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Konjščina, 25.01.2022. godine 

Odlukom Stožera civilne zaštite Republike Hrvatske od 12. studenog 2021. godine, te izmjenama i dopune Odluke propisana je sigurnosna mjera OBAVEZNOG testiranja na virus SARS-CoV-2, koja se odnosi na sve zaposlenike Plin Konjščina d.o.o. kao i na sve stranke koje ulaze u poslovni prostor Društva.

Testiranje NIJE OBAVEZNO za osobe koje ispunjavaju uvjet cijepljenja ili preboljenja bolesti COVID-19, a što se dokazuje relevantnim i važećim dokumentom sukladno Uputama Stožera civilne zaštite RH i HZJZ.

O B A V I J E S T

ZAPOSLENICIMA I STRANKAMA koje ulaze u prostorije Plin Konjščina d.o.o.

Od 16.11.2021. godine ULAZAK u poslovne prostorije Plin Konjščina d.o.o. MOGUĆ JE SAMO uz predočenje valjane EU digitalne COVID potvrde ili drugog relevantnog dokumenta.

S poštovanjem,

















      Direktor:










    






Stjepan Ščapec
Prilog:

Odluka Stožera civilne zaštite Republike Hrvatske o uvođenju posebne sigurnosne mjere obaveznog testiranja dužnosnika, državnih službenika i namještenika, službenika i namještenika u javnim službama, službenika i namještenika u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi te zaposlenika trgovačkih društava i ustanova od 12. studenog 2021. godine, te izmjenama i dopuni Odluke objavljene u NN 10/22.
  Mole se svi korisnici da maksimalno koriste online način komunikacije.
PLIN  KONJŠČINA  d.o.o.
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